



COMITÉ DE CITOYENS EN ENVIRONNEMENT

<p style="text-align: center;">PROCÈS-VERBAL RÉUNION DU 24 MAI 2018 : 18h30 SALLE DU CONSEIL</p>

Sont présents :

Mesdames Monique Clément, 228 ch. de Cookshire Compton
Jordane Masson, 5, rue Prudence Compton

Messieurs Jean-Pierre Charuest, président et conseiller, Municipalité de Compton
Réjean Mégré, conseiller, Municipalité de Compton
Jean-François Quirion, 6375, route Louis-S.-St-Laurent Compton
Clément Vaillancourt, 900, rue Bel-Horizon Compton
Bernard Vanasse, Maire, Municipalité de Compton

Est absente : Véronique Masson, 815 chemin de Compton

Monsieur Alain Beaulieu, directeur du service d'urbanisme agit à titre de secrétaire du Comité.

ORDRE DU JOUR

1. Lecture et adoption de l'ordre du jour
2. Dépôt du procès-verbal du 15 mars 2018
3. Suivi du procès-verbal
 - 3.1 Action St-François
 - 3.2 Soirée d'information sur l'agrile du frêne
 - 3.3 Écocentre occasionnel le 26 mai 2018.
4. Varia
5. Date de la prochaine rencontre

1. Lecture et adoption de l'ordre du jour

L'ordre du jour est adopté avec l'ajout à varia des points suivants :

- Échantillonnage
- Conférence
- Garage

2. Dépôt du procès-verbal du 15 mars 2018

Le procès-verbal du 19 avril 2018 est déposé avec les modifications demandées.

3. Suivi du procès-verbal

- 3.1 Action St-François

Monsieur Beaulieu va transmettre à Jean-Pierre et Réjean, le courriel reçu de M. Gendron concernant la visite des sites à nettoyer en bordure de la rivière Coaticook.

3.2 Soirée d'information sur l'agrile du frêne

Monsieur Charuest mentionne que la soirée d'information aura lieu le jeudi 7 juin 2018 à la bibliothèque.

L'information a été diffusée dans L'écho et le sera également dans l'infolettre par Jordane. De plus, Jordane demande de l'aide pour placer les chaises avant la tenue de l'événement. Jean-François et Réjean se portent volontaires.

3.3 Écocentre occasionnel le 26 mai 2018.

Madame Clément parle du déroulement de la journée et demande qui sera présent pour aider. Voici la liste des personnes présentes :

- Réjean ;
- Jordane (pm) ;
- Jean-Pierre (2) ;
- Bernard (am) ;
- Un employé municipal

4. Journée de l'arbre

Monsieur Charuest mentionne que la journée a été un beau succès. M. Charuest va faire un bilan et indiquer les éléments à améliorer pour l'an prochain.

5. Varia

- Échantillonnage

M. Beaulieu mentionne que la campagne d'échantillonnage sur les rivières Coaticook et Moe a été acceptée à la MRC de Coaticook.

- Conférence

Jordane demande des idées pour des sujets de conférences.

- Garage

Voir avec Éric pour compléter l'aménagement de l'abri.

6. Date de la prochaine rencontre

Prochaine rencontre le 6 septembre 2018 à 18h30.

Jean-Pierre Charuest
Président du comité

Alain Beaulieu
Secrétaire du comité